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Qu’est-ce qu'un dossier de type Key Feature Problem (KFP)2 Mode gaher
test néphro

© 08s depuis le démarrage

Un dossier de type Key Feature Problem (KFP) est un dossier :

- Qui se Compoﬂ-e comme un DP (doss|er pr’ogress”’ avec Ofﬂchoge des Vousrecevez‘amr?csvszauxurgsmes un pau‘snla!dlresaéparunde::oac‘oﬁfrér_egénére‘xlislssnvi\ls. En effet, _chslzcst_homrn's'de‘mans, ilw‘entd'é_t.radéoc.uvsrt =
. , . , . e erer s une hyponatrémie & 123 mmol/L. Dans sa lettre de liaison, votre confrére généraliste explique que cette anomalie biclogique a été découverte de maniére fortuite

questions une par une, ordre de réponse imposé et impossibilite de aur un bilan systémataie

modifier les réponses) ) EILiEE
- Quin'autorise que les questions de fype QRU, QRM et QROC

. . test
- Avec une nthhon par raho dur Quel retentissement clinique faut-il rechercher en urgence chez ce patient -
Réponse : = test néphro

Dans quels cas utiliser un dossier de type Key Feature Problem (KFP) ¢

Enoncé
Les Key Feature Problems (KFP) sont une des modalités docimologiques : - Question 1
mises en place dans le cadre de laréforme du 27~ cycle des études
meédicales ; ils correspondant & des dossiers cliniques focalisant sur les
points clés des pathologies centrées surles points délicats pour les

étudiants et ceux sur lesquels ils commettent habituellement des Cote apprenant : le questionnaire se présente comme un DP,
;s . .. . avec un cas clinique présenté dans la partie infroductive et une
erreurs. lls sont compose d'une vignette clinique plus ou moins ou plusieurs questions courtes affichées progressivement.

compléte suivie de 2 ou 3 questions de type QROC ou QRU & court
menu (3 a 26 réponses possibles).

Sur le systeme de notation par ratio dur :

- Chaque question est cotée 1 point avec un crédit partiel en cas de plusieurs réponses attendues
Conseils sur I'utilisation des dossiers de type Key Feature Problem (KFP) (1/nombre de réponses)

Hors contexte des études de 2¢me cycle de santé, les KFP peuvent tout & 1 a 5 réponses sont habituellement demandées pour chaque question (leur nombre doit étre précisé

fait étre utilisés si la situation pédagogique requiert un dossier progressif
avec réponses de type QROC, QRU ou QRM en notation par ratio dur.

dans la consigne).

Des réponses peuvent étre inacceptables et entrainent 0 a la question.

Des réponses peuvent étre impératives et leur absence entraine 0 a la question.
L’étudiant obtient également 0 s’il fournit plus de réponses que le nombre demandé.
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/A. 35-year-ald mother of 3 presonis io your offics nJ.\
1700 bours with complsings of scvers, walery
dinrrhora. On questionimg, she indicates that she has
beon ill for aboul 24 howrs. She bas bad 15 walery
bowel mowements in the paxt 24 howrs, hos been
nanscated, bud nod vomiled. She works during the doy
25 o coak in 2 longterm care facility but left wark o
came Lo your office. Oa ker char, your office nurss
mibex 2 resting blocd pressare of 10550 mmHg supins
{z pulse of 11Wminwic), 9040 standing, and an oml
twmporaturs of 368 7. Om physical cxamination, you
find she has dry mucous membmanes and sctive bowel
spunds. A urimalysis (urine microscopy) was normal,

ith o specific grvity af 14030 V4

What climical problems  would  you iam:}
in your immediate monagement of this patient? List
mp b 3
1 How should you troai this paticot at this Lime?
Sclectupin 3
Antidiarhoeal medication
Antizmetic medication
Intravencas [.5% MaCl
Intravencas 2313
Intravenoes genlamicin
Intravenoes metronidazole
Intravencas Ringer lactate
Mosngasinc tube end sucticn
9 MNothing by mouth
&  Cwal smpicillin

o] U e L b =

11 (el chlommphenical
1F Ozl Auids
13 Fecial pobe

14  Eend home with close follow-up
15  Surgical consaliation
l& Tramsferio haspital

3 Aficr manapement of the pationt’s ocubs condition,
whal sdditional measurcs, if any., would you lake?
Sclect mp o 4 or schoct #1101, nome, if nome anc
indicatnd

Movoid dairy prodects

Colonocacopy

Enteric precomtions

Gastroenierlogy consultation

Give immune serem globwelin Lo patients ot
kongierm care facility

& Infecticas dizease comnsaltation

T Motify Public Health Authority

-] Siool culiures

[P S P

] Sirict isaletion of patient
I8  Tempomary absence from work

\\II None /

Key-features

Vignette clinique courte

4 N

2 a 3 questions :
+*Questions a
réponses ouvertes
(QROC) ;

s»*“Short menu” : 15 a

25 options de
réponses ;

*“Long menu” :
jusqu’a 500 options de
réponses.

o !

Je%et.
Je@e-
ager

Source : Pédagogie et UNIVERSITE

. COTED'AZUR
Enseignement Numérique
Grenoble 2019 i RUNIVERSITE

“DEROUEN

ET PHARMACIE

D’apres
Page G. Acad Med 1995
Farmer E. Med Educ 2006
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Pour créer un dossier de type Key Feature Problem (KFP) :
1 — Cliquer sur « KFP » dans le catalogue de questions (ISD)

2 — Donner un titre au dossier
3 - Créer le dossier.

Catalogues de
questions (I1SD)

¥ Catalogues de guestionnaires

¥ Sessions d'épreuves (IGE)

T@ glffetheia.

© Linteriace de Saisie Docimologique (SD) vous permet de gérer les différents élements docimologiques (Dossiers progressis, Test de Gonoordance de Saript, Lectures Griliques d*Artic

Créer du contenu

Rechercher du contenu

Créer un nouveau key feature problem X

Titre

Annuler Créer
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Les dossiers de type Key
Feature Problem (KFP)
s'éditent comme un
dossier libre ou progressif, @ Résumé @ Apergu / Paramétres % Metadonnées A Intervenants & Banque locale ~ Partage ® Fermer
avec la possibilité de
décrire le cas a étudier
dans l'infroduction (1).

. \ # Modifier I'introduction

Lors de I'ajout de
:3::;:2::';::;?;2RU I Modifier les annexes

QRM et,QROC sont 1 + Ajouter des questions
proposees (2).

Question 1 - QROC

Pour rappel, la notation Queston % 3= 2 W + + »
est de type «ratio dury»

méme pour les QRM
dans ce type de
questionnaire.

@ ceat onglet vous permet de modifier le corps de votre contenu. Vous pouvez mouamer, gjouter ou supprimer des guestions.

Introduction par défaut

Vous recevez aux recevez aux urgences un patient adressé par un de vos confrére généraliste en ville. En effet, chez cet homme de
72 ans, il vient d'étre découvert une hyponatrémie & 123 mmol/L. Dans sa lettre de liaison, votre confrére généraliste explique que
cette anomalie biologique a été découverte de maniére fortuite sur un bilan systématgie

A G = W

Créer une nouvelle question

Titre
Question

> e

Question a réponses multiples - QRM

Question a réponses multiples - QRM

Question a réponse unique - QRU

Question a réponse ouverte et courte - QROC




Parameétrer une question de type QRU

& Anercy @ Gontenu + Metadonnées

Question 3 - QRU I

Editer le titre de la question Titre Coefiicient de pondération dans le dossier actuel Par défaut le coefficient de
(non visible par les apprenants Question | K 9 pondération de la question
mais utile pour la geSTion pour B L& i N3 Sera pas VISIDIa Par 185 Spprenants. ® Lo cosfiicient de pondération par défaut de cette question est 1 est fixé a 1 mais il est

retrouver la question Enoncé de la guestion : possible de modifier ce

baréme (uniquement
nombres entiers)

Editer I'énoncé de la question

, . . . A w0
(cf. détails slide suivant) =
Propositions -
Proposition A v Valide -
A G o=
Proposition B Valide X
Editer les propositions (détails
slides suivants). Par défaut 5 Identifier LA réponse juste Al o
propositions sont affichées A noter:lors du
mais il est possible d'en Proposition C paramétrage d’'une Valide - x
supprimer ou d'en ajouter. 0 épreuve ou d’une 9
IMPORTANT : il est nécessaire "1 autoévaluation, il est
de supprimer les propositions possible de mélanger Ao
non ufilisées. e oufomohqggmenﬂ ordre _— -x
des propositions.
A B m o=
Proposition E Valide LB
Facultatif : ajouter un
commentaire d la question

(corrigé) qui s'affichera sur la e
copie corrigée. -

W Ajouter un commentaire & la question



Parametrer une guestion de type QRM (1/6)

B Apercu i Metadonnées

Editer le titre de la question Question 1 - GRM

(non visible par les apprenants Coefficient de ion dans le dossier aciuel

Titre:
—
0 Question QRM I 1

mais utile pour la gestion pour

|

La fitre ne sara pas visible par les appronants.

retrouver la ques’rion @ Lo cofficient da pondération par défaut de catte question est 1

- '
|

, , ; . Enoncé de la question :
Editer I'énonceé de la question 9
(cf. détails slide suivant) ot —=roTe
Propositions -
= Ajoutor une proposition
dtion A Valide j:

Editer les propositions (détails
slides suivants). Par defaut 5
propositions sont affichées

mais il est possible d’en

supprimer ou d’en ajouter.
IMPORTANT : il est nécessaire
de supprimer les proposifions

non utilisées.

Facultatif : ajouter un
commentaire d la question
(corrigé) qui s'affichera sur la
copie corrigée.

=0

Par défaut le coefficient de
pondération de la question
est fixé a 1 mais il est
possible de modifier ce
baréme (uniquement
nombres entiers)

Identifier pour chaque
proposition de réponse
(plusieurs possibles pour une
QRM):

‘ Valide be ‘

Faux

Inacceptable

Indispensable

11



Parametrer une guestion de type QRM (2/6)

@ Apercu “ Metadonnées
Question 1 - QRM

Titre Coefficient de pondération dans le dossier actuel

Question 1 =
© Le titre ne sera pas visible par les apprenants. @ Ls coefficient de pondération par défaut de cette question est 1
Enoncé de la question :

Sélectionnez au maximum 5 propositions parmi la liste proposée (au dela de 5 propositions cochées, la question sera notée 0) :

AW

Remarque :
AUCUNE limite

Proposiions entifier pour chaque

= Ajouter une proposition

exe Je
roposition de reponse :
sur le nombre de roposiion & e - - P P
propositions! . «
Réponse 1 ‘ valide -
AW m o
Faux
Proposition B Valide E . Inacceptable
Réponse 2
AQ ™o Indispensable
Proposition C Valide E .-y
Réponse 3
A Edwmw
Proposition D Valide E .
Réponse 4
AR w0
Proposition E Indispensable E .
Réponse &
AW w o
Proposition F Inacceptable E .
Réponse 6
A Ewmw
Proposition G Faux E mx
Réponse 7
A Emw
Proposition H Faux E .
Réponse 8 ./
A E m

12




Parameétrer une question de type QRM (3/6)

lllustration de la notation —
Cas n° 1:réponse indispensable non cochée >> 0 point

@ Question 1 Question a réponses multiples

Sélectionnez au maximum 5 propositions parmi la liste proposée (au dela de 5 propositions cochées, la question sera notée 0) :

Réponses partiellement correctes
:;l:‘;:?e Réponse saisie
A [C4
B &
C &
D 4

E * Indispensable

F O Inacceptable

G [m]
H [w]
I o
] [m]
K [m]
L [m]
M o
N o

=

3

Réponse discordante

Oui (+1)

1

discordance

0 point obtenu sur 1

Réponse 1
Réponse 2
Réponse 3
Réponse 4
Réponse 5
Réponse 6
Réponse 7
Réponse 8
Réponse 9
Réponse 10
Réponse 11
Réponse 12
Réponse 13Réponse 1

Réponse 14

13



Parameétrer une question de type QRM (4/6)

lllustration de la notation —
Cas n° 2:réponseinacceptable cochée >> 0 point

@ Question 1 Question & réponses multiples

Sélectionnez au maximum 5 propositions parmi la liste proposée (au dela de 5 propositions cochées, la question sera notée 0) :

Réponses partiellement correctes

E

Réponse
attendue

=

&

=

= Indispensable

O Inacceptable

Réponse saisie

[C4

1

[c3

1 discordance

Réponse discordante

Non

Non

Oui (+1)

Non

0 point obtenu sur 1

Réponse 1

Réponse 2

Réponse 3

Réponse 4

Réponse 5

Réponse 6

Réponse 7

Réponse 8

Réponse 9

Réponse 10

Réponse 11

Réponse 12

Réponse 13Réponse 1

14



Parameétrer une question de type QRM (5/6)

lllustration de la notation —
Cas n° 3:5réponses cochées dont 4 justes > 0,8 point

(ici chaque bonne réponse rapporte 1/5 bonnes réponses soit 0,2 point)

Question a réponses multiples

Réponse 6

ssssssss

RRRRRRRR

eeeeeeeee

Réponse 13Réponse 1

Réponse 14

15



Parameétrer une question de type QRM (6/6)

lllustration de la notation —
CaS n° 4 i 6 I’éponseS COChées (soit plus que le nombre de bonnes réponses attendues)> O pOint

Sélectionnez au maximum 5 propositions parmi la liste proposée (au dela de 5 propositions cochées, la question sera notée 0) :

Réponses partiellement correctes

Réponse
attendue

«

3

«

I3

« Indispensable

O Inacceptable

Réponse saisie

4

=

&

&

&

=

Réponse discordante

oui (+1)

2 discordances

0 point obtenu sur 1

Réponse 1
Réponse 2
Réponse 3
Réponse 4
Réponse 5
Réponse 6
Réponse 7
Réponse 8
Réponse 9
Réponse 10
Réponse 11
Réponse 12

Réponse 13Réponse 1

s 16



Parameétrer une question de type QROC (1/2)

Editer le titre de la question (non
visible par les apprenants mais
utile pour la gestion pour retrouver
la question)

Editer I'énoncé de la question (cf.
détails slide suivant)

Editer la ou les réponses attendues
d la question (255 caracteres max)

Facultatif : ajouter un commentaire
a la question (corrigé) qui
s'affichera sur la copie corrigée.

B Anercu & Contenu “ Metadonnées

Question 5 - QROC

Titre

Cuestion

) Lo fitre na sara pas visbla par les apprenants.

& Lo coefficient do pondération par défaut de cette question ast

Enoncé de la guestion :

1

AW

+ Ajouter une réponsa a ka question
=+ Ajoutar una réponsa a ka question

M Ajouter un commentaire & la question

Par défaut le coefficient de
pondération de la question est
fixé & 1 mais il est possible de
modifier ce bareme (uniquement
nombres entiers).

17



Parameétrer une question de type QROC (2/2)

Propositions :
+ Ajoutar une réponss 4 la quastion
Réponse 7 : Obélix x
— [ ox
Réponse Obelix x
Réponse | obelix] | ®

e = Ajouter une réoonse A la ouestion

Les questions de type QROC attendent une réponse rédactionnelle courte. Pour que la correction semi-automatique soit la plus
efficace possible, la réponse attendue ne doit pas étre une phrase construite car tous les caractéres, accents et casse devront étre
reproduits. En effet, la réponse saisie par I'apprenant devra étre strictement identique a au moins une des réponses attendues pour
étre comptabilisée comme juste par le systéme. Si elle est différente, une correction manuelle est nécessaire.

CONSEIL : étre le plus précis possible dés I'énoncé de la question sur le format de réponse (par exemple : écrire en toutes letires, en
minuscules / majuscules avec / sans les accents...)

e Dans cet exemple, le bouton « Ajouter une réponse a la question » a permis d’éditer 4 réponses possibles, qui représentent les
— différentes écritures du nom « Obélix » si I'on souhaite que les accents et les majuscules ne soient pas un critere de correction. Ainsi les 4
maniéeres suivantes d'écrire « Obélix » seront comptées comme juste : Obélix, obélix, Obelix et obelix. Les autres réponses devront étre
statuées lors de la correction manuelle aprées I'épreuve.

e Si on supprime une des réponses, elle ne sera pas comptabilisée comme juste.
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